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 !בהצלחה 

 
 שתי קבוצות של מספרי� שלמי� A ,Bותהיינה ,  מספר טבעי גדולnיהי  .1

10]בתחו�  ,20 ]n n . הראה כיצד למצוא בזמ�( log )O n nצה  את כל אברי הקבו
: {2 3 | , }C a b a A b B= + ∈ ∈. 

 

ממדי פזורי� חיילי� בחלק מנקודות �תלת" מחשבת"בתחילתו של משחק  .2

)}3השריג בחצי המרחב התחתו�  , , ) | 0}x y z z∈ ≤Z . בכל צעד של המשחק
ומוריד אותו ) במקביל לאחד מכיווני הצירי�(חייל מעל חייל סמו� לו " קופ)"

) לא נית� להגיע ע� חייל לנקודת שריג הוכח שבתנאי� אלו. מהלוח , , )x y z ע� 
8z = . 

 

 ).אריילאו דוקא לינ(נסח והוכח את חס� סינגלטו� לקוד כללי  .3

 

 ?על איזו בעיה קשה היא מסתמכת. ElGamalתאר את שיטת ההצפנה של   .4
 

 

 ארי ע� מטריצה יוצרתילינרי אבינ קוד Cיהי  .5
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 .C עבור Hרשו� מטריצת בדיקת זוגיות  )א 

)מצא את מרחק הקוד  )ב  )d C .נמק. 

 

6.  

 ע� 11ציקלי באור� )  אברי�3מעל שדה בעל (הראה שקיי� קוד טרנארי  )א 
5 פולינו� יוצר 4 3 2( ) 1g x x x x x= + − + − . 

5dהראה שמרחק הקוד ? ל"מהו מימד הקוד הנ )ב  ≤. 

5dל הוא בדיוק "נתו� שמרחק הקוד הנ )ג   .הוכח שזהו קוד מושל�. =
 


